

## **Projekt címe: „Ágfalva Község Önkormányzat gépparkjának fejlesztése”**

**Felhívás címe: Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése**

**Kódszáma: VP6-7.2.1-7.4.1.1-16**

**Projekt azonosítója: 1826693388**

Kedvezményezett: **Ágfalva Községi Önkormányzat**  
9423 Ágfalva, Soproni utca 3.

A projekt megvalósítási időszaka: **2018.06.15 – 2018.12.31**

A szerződött támogatás összege: **9 999 988 Ft**

A támogatás mértéke: **85 %**

A fejlesztéssel érintett ingatlanok (megvalósítási helyszínek):  
**1. Ágfalva Községi Önkormányzat**  
9423 Ágfalva, Soproni utca 3.

Ágfalva Községi Önkormányzat az Európai Unió támogatásával megvalósuló Széchenyi 2020 Program keretében „Külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése” című pályázati felhívásra benyújtott „Ágfalva Község Önkormányzat gépparkjának fejlesztése” című pályázata vissza nem térítendő támogatást nyert. A támogatás mértéke az elszámolható összköltség 85 % - a, amely **9,99** millió Forint.

Magyarország Kormányának felhívása a vidéki térségekben található, külterületi helyi közutak fejlesztése, önkormányzati utak kezeléséhez, állapotjavításához, karbantartásához szükséges erő- és munkagépek beszerzése megvalósítása érdekében jelent meg. A felhívás célja a vidéki térségekben élők életminőségének javítása, az alapvető szolgáltatások elérhetőségének fejlesztése, a földrajzi mobilitás elősegítése, ezeken keresztül a térség gazdaságának fejlesztése.

### A projekt tartalma:

A projekt keretében Ágfalva Községi Önkormányzat utak karbantartásához gépek beszerzését valósítja meg.

Beszerezni kívánt gépek:

1 db Traktor RK504: az önkormányzat kezelésében lévő utak karbantartása, rendszeres felújítása, fenntartása a nélkülözhetetlen elektrotechnikai-mechanikai tartozékok segítségével

1 db ároktisztító Discover G1800: az önkormányzat kezelésében lévő utak árkainak és csatornáinak gyors és hatékony kialakítását, valamint karbantartását, rendszeres felújítását, fenntartása valósul meg a munkagéppel.

1 db gréder CZTL250: az utak karbantartása, rendszeres felújítása, fenntartása. A grédert alkalmazni tudja az Önkormányzat az utak egyengetéséhez, illetve a hó elhúzásához

1 db Padkakasza GardenGo AGL145: a gázos, gyomos, rézsús területeken könnyedén megtisztítja a táblát, táblaszegélyt és javítja a talaj vízháztartását és kiegyensúlyozza a hőmérsékletét is.

1 db hótolólap GardenGoP200: hó eltolása az utakról

1 db ágaprítógép Negri R225T: az ágaprítót gallyak, ágak és bokrok hatékony és biztonságos aprítására tervezték. A faapríték egyaránt fújatható a földre, illetve pótkocsira. A gép etetése a jobb oldalról történik, ami könnyebbé teszi a működtetését.

Az út menti ingatlanok az évek során fokozatosan egyre inkább beépítetté válnak, így az ott élők könnyebb közlekedését, közlekedés biztonságát oldja meg a beruházás. A csapadékos időszakokban az átázott földutakon közlekedő járművek jelentősen rontják azok járhatóságát, valamint jelentős a sárfelhordás a település aszfaltútjaira is. Ezek feljavítása rekonstrukciója, karbantartása a helyi lakosság életszínvonalát javítja.

A település periferiáján lakók életminőségének javítása a helyi esélyegyenlőségi programban is meghatározott fejlesztési terület. A közvetlen környezet minőségének javítása, a közlekedés alacsony hatékonyságának megszüntetése, a rendezett településkép, a település lakossága által is kinyilvánított igény. A lakosság életszínvonalának ellátási és környezeti viszonyának javítása, a földrajzi mobilitás elősegítése, társadalmi-gazdasági és környezetalakítási tevékenység valósul meg a projekttel, a gépek beszerzése után.

Projekttel kapcsolatos további információk:

Pék Zsuzsanna polgármester

e-mail: [polgarmester@agfalva.hu](mailto:polgarmester@agfalva.hu)

tel.: +36 (99) 330 012

*„Európai Mezőgazdasági és Vidékfejlesztési Alap: a vidéki térségekbe beruházó Európa.”*



MAGYARORSZÁG  
KORMÁNYA

**Európai Unió**  
Európai Regionális  
Fejlesztési Alap



**BEFEKTETÉS A JÖVŐBE**

**SZÉCHENYI**

**2020**

